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つぎのページにも、もんだいがあります。

★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

にあてはまるしきを書きましょう。
か

「１０００－７００」の計算は、１００の何こ分で考えると、
けいさん なん ぶん

の計算でもとめることができます。

つぎのアとイの形が三角形ではないわけを答えましょう。
こた

ア イ

アのわけ イのわけ

つぎの長さはどれだけでしょう。およその長さを（ ）の中からえ
なが なが

らんで、○でかこみましょう。

（１）小２の算数の 教 科書のあつさ （ １ｍｍ ５ｍｍ ５ｃｍ ）
さんすう きょう か しょ

（２）おとなのふとんのたての長さ （ １８ｃｍ ８８ｃｍ １ｍ８０ｃｍ ）

（３） 教 室のたての長さ （ ６ｃｍ ７ｍ １７０ｍ ）
きようしつ

みほさんは、おりがみを３８まいもっています。何まいか友だちにあ
なん とも

げたので、のこりは、２９まいになりました。下の図をもとに、しきを
ず

考え、何まいあげたのかをもとめましょう。
なん

図
ず

しき 答え

１

１

４

１

３

６

５

４

８

あげたおりがみ まい のこりのおりがみ ２９まい

もっていたおりがみ ３８まい

７

２

11

２ ３

令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト 学年末問題（第６回）
がくねんまつもんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう しょう くみ ばん な まえ

10問中
もん
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みさきさんのさいふには、下の絵のようにお金が入っています。
え

２７５円の牛にゅうを買うとき、おつりが出ないお金の出し方を２通
か かた とお

り書きましょう。
か

お金の出し方
かた

（書き方のれい） 百円玉を１まい、五十円玉を１まい、か かた

十円玉を１まい、五円玉を１まい

（完全解答）

さとしさんは、バスに乗ってどうぶつ園に行きます。
えん

さとしさんの家からバスていまで、歩いて１５分かかります。
いえ ある ふん

バスは、午前９時１５分、３０分、４５分にバスていをはっ車し、バ
ご ぜん じ ふん ぷん ふん

スていからどうぶつ園まで、バスで２０分かかります。午前１０時まで
えん ぷん ご ぜん じ

にどうぶつ園につくには、おそくとも家を何時何分までに出ればよいで
えん いえ なん じ なんぷん

しょうか。
ただし、バスていには、バスがはっ車する５分前までにつくように家

ふんまえ いえ

を出ることとします。

家を出る時こく
いえ じ

５

６

午前 時 分まで
10

９



★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

１

２ ア イ

３

（１） （ １ｍｍ ５ｍｍ ５ｃｍ ）

（２） （ １８ｃｍ ８８ｃｍ １ｍ８０ｃｍ ）

（３） （ ６ｃｍ ７ｍ １７０ｍ ）

４
しき 答え

５
（れい）

（完全解答）

６
家を出る時こく
いえ じ

午前９時10分 ９時25分 ９時30分 ９時50分

（家を出る） （バスていに （バスがはっ車） （どうぶつ園に

とうちゃく） とうちゃく）

１

１

２ ３

４

午前９時１０分まで

５

６

７

３８－２９ ９まい
８

百円玉を２まい、五十円玉を１まい、十円玉

を２まい、五円玉を１まい

９

百円玉を２まい、十円玉を６まい、五円玉を

３まい

（もっていたおりがみの数）－（のこりのおりがみの数）＝（あげたおりがみの数）

になります。

10

このほか、「百円玉を１まい、五十円玉を２まい、十円玉を６まい、五円玉を３まい」、「百

円玉を２まい、五十円玉を１まい、十円玉を１まい、五円玉を３まい」などもせいかいです。

じゅんばんに図をかくと、家を出る時こくがわかります。

１０－７
１０－７＝３ でも

せいかいです。

11

（れい）
直線（ちょくせん）でか

こまれていないから。

（れい）
１つの辺（へん）が直線

（ちょくせん）でないから。

３本の直線（ちょくせん）

でかこまれた形を三角形とい

います。

かこまれていないことをかいて
いれば、せいかいです。

辺（へん）がまがっていることを
かいていれば、せいかいです。

令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト 学年末問題（第６回）
がくねんまつもんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう しょう くみ ばん な まえ 答え(児童用)

こた じ どうよう


